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سراسري- 1398

 سطح حلقه هاي پیچه اي که داراي  حلقه است، عمود بر میدان مغناطیسی یکنواختی که اندازة آن  است، قرار دارد. میدان مغناطیسی

در مدت  در خلاف جهت اولیه می رسد. اگر مساحت هر حلقۀ پیچه  باشد، بزرگی نیروي محرکۀ القایی متوسط در پیچه، چند ولت
است؟
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 الکترونی با سرعت  در یک میدان مغناطیسی یکنواخت، عمود بر میدان در حرکت است. اگر شکل زیر نشان دهند? جهت میدان  و جهت

نیروي وارد بر الکترون  باشد، جهت کدام است؟
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 سیملوله اي به طول  سانتی متر، داراي  حلقه است و از آن جریان  عبور می کند. میدان مغناطیسی درون سیملوله چند تسلا است؟ 
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 پیچۀ مسطحی شامل  حلقه است و مساحت سطح هر حلقۀ آن  است. اگر جریان  آمپر از آن بگذرد، اندازة میدان مغناطیسی در مرکز

( پیچه چند تسلا است؟ (
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